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Τα έντονα καιρικά φαινόμενα (ισχυρές βροχές και καταιγίδες), για τα οποία είχε 

προειδοποιήσει με έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού η Εθνική Μετεωρολογική Υπηρεσία 

που η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας διαβίβασε στους εμπλεκόμενους φορείς 

την Τετάρτη 29 Νοεμβρίου, εκδηλώθηκαν και επηρέασαν κατά κύριο λόγο τη Δυτική 

Ελλάδα (Ήπειρο και Στερεά Ελλάδα), καθώς και νησιά του Ιονίου (Κέρκυρα και Παξούς), 

προκαλώντας εκτεταμένες ζημιές σε οδικό δίκτυο, κατοικίες, αποθήκες, ποιμνιοστάσια και 

καλλιέργειες. 

Ζημιές καταγράφονται κυρίως στην Περιφερειακή Ενότητα Αιτωλοακαρνανίας, με 

επίκεντρο το Αγρίνιο και το Μεσολόγγι.  Όλα τα προβλήματα αντιμετωπίζονται λόγω της 

κινητοποίησης των αρμόδιων υπηρεσιών. Η Πυροσβεστική Υπηρεσία δέχθηκε συνολικά 

περίπου 400 κλήσεις για τον απεγκλωβισμό ατόμων από πλημμυρισμένες υπόγειες και 

ισόγειες κατοικίες και καταστήματα, αντλήσεις υδάτων, απομάκρυνση φερτών υλικών και 

αντικειμένων και κοπές δέντρων την Παρασκευή 1 και το Σάββατο 2 Δεκεμβρίου. Στην 

περιοχή Κλεισούρα της εθνικής οδού Αντιρρίου – Ιωαννίνων σημειώθηκε κατολίσθηση, για 

την οποία μηχανήματα της Περιφέρειας εργάζονται, προκειμένου να αποδοθεί ο δρόμος 

ξανά στην κυκλοφορία. Τέλος, ήδη συγκροτήθηκαν συνεργεία για τη διενέργεια αυτοψιών 

σε πληγείσες κατοικίες και επιχειρήσεις. 

Προκειμένου να επιταχυνθεί η διαχείριση των επιπτώσεων από τα πλημμυρικά φαινόμενα, 

ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Γιάννης Καπάκης εξουσιοδότησε τον 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας Απόστολο Κατσιφάρα να προχωρήσει στην έκδοση 

σχετικής Απόφασης Κήρυξης σε Κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας: 

- της Δημοτικής Ενότητας Αμφιλοχίας και της Δημοτικής Ενότητας Ινάχου, του 

Δήμου Αμφιλοχίας, της Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και 

- του Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου και του Δήμου Αγρινίου, της 

Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 


